State of Wisconsin, Town of Bridge Creek, Eau Claire County.

The Town Board of the Town of Bridge Creek, Eau Claire County, Wisconsin, hereby provides its written notice and an agenda of the public meeting of the Town Board of the Town of Bridge Creek for April 14, 2025, at 4:30 pm at the Town of Bridge Creek Annex, S9515 State Road 27, Augusta, Wisconsin 54722.

TOWN OF BRIDGE CREEK S9515 State Road 27 Augusta, WI 54722 Agenda

Special Meeting

Monday, April 14, 2025 @ 4:30pm

- 1. Call Meeting to Order
- 2. Roll Call
- 3. Pledge of Allegiance
- 4. Citizen Comments:
- 5. Approval of the April 14, 2025 Agenda and Proper Posting
- 6. Previous Discussed Business (Discussion, Action, Approval)
 - a. Discussion, Action and Approval of Appointment of Supervisor Seat #1
 - b. Discussion, Action and Approval of Appointment of Supervisor Seat #3
- 7. Adjournment
- ~ Elizabeth Pettis, Clerk

Posted: April 12, 2025 @ Town of Bridge Creek Website, Town of Bridge Creek Bulletin Board, City of Augusta Hall, and Augusta Postal Office